
 

世界中のどの歯医者に行くよりも、この歯医者に来て良かった！！」と思ってもらえる歯科医院めざして！ 

 

 

本康歯科ニュース 

 

平成 29.28.27 年定期ケアで来院されたパーセント。 

小学生以下 1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10月 11月 12月 合計 

30 年％ 69 94 89 82 75 84 69 76 81 77 55 83 78.0 

29 年％ 81 65 67 59 85 69 68 81 76 72 89 74 73.7 

２８年％ 88 77 81 88 78 69 81 92 89 89 70 82 81.5 

２７年％ 93 85 92 92 78 77 82 81 89 75 86 87 86.5 

中学生以上 1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10月 11月 12月 合計 

30 年％ 48 56 47 59 54 55 55 45 50 45 47 46 50.2 

29 年％ 53 51 49 59 53 54 54 55 55 57 55 51 53.7 

２８年％ 53 49 48 54 51 56 51 58 56 52 54 55 52.9 

２７年％ 53 51 53 51 47 51 56 41 54 59 57 48 51.5 

考察 

平成 25 年からはじめた定期ケアで来院された％、中学生以上の定期ケアの割合が 30 年は悪化。一方、小学

生以下の％が大幅に改善、よかったです。 

昨年は何年かぶりに来院された方が多かった気がします。その中で、むし歯や歯周病が進行している人の割

合が多かった気がします。 

それと、痛みをずっと我慢されてどうにもならなくなり来院される方がちらほらおられました。炎症がひどいと麻

酔下で治療できなかったり、飲み薬が効かなかったりして、市立長浜病院や日赤の救急に足を運んでもらった

方がおられました。そのまま入院という方もおられました。おかしいと思えば早めの来院をお勧めすます。 
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